

A kedd délután mindig a mamáé. Özv. Strasser Andrásné, Ibi néni ilyenkor mindig fia valamelyik kedvencét főzi. Most húsleves és petrezselymes krumplicsalával körített csirkemell gőzölög a nappali dohányzóasztalára készített kis tálcán. Dr. Strasser Tibor pedig megkísérli a lehetetlent: ebédel, telefonon intézkedik, türelmet kér a kint toporgó ügyfelektől és mellesleg megpróbálja elmesélni az életét.

Tősgyökeres pesti. Egykori iskolatársai között van színész (Szekhelyi József), több politikus (Balsai István és Salamon László), sőt humorista is, Trunkó Barnabás személyében. A gimnázium után a bölcsészkarra és filmrendezői szakra jelentkezett. Egyikre sem vették fel, így műszerésztanulónak állt. Ebből az időszakból ma már csak a padtársa nevére emlékszik: Leblanc Győző.

Harmadik próbálkozás után került a jogi karra, s mivel a frissen végzett jogászok első munkahelyét akkoriban az ügyvédi kamara jelölte ki, így Szentendrén kezdett praktizálni. Eleinte berzenkedett a vidéki száműzetés miatt, végül mégis hűz évig maradt. Jó volt a társaság, és a megbízók itt is rendre megtalálták.

Ismertséget azonban nem a perek, hanem a tévés vetélkedők hoztak. A hatvanas évek közepétől a nyolcvanas évek elejéig szinte minden jelentős játékban részt vett. Legszívesebben a '67-es Tizenkét székre és a '83-as Elmebajnokságra emlékszik. Később mindez azért maradt abba, mert összeegyeztethetetlennek találta új tévés szerepkörével. Hosszú éveken át ő volt ugyanis az Ablak jogi szakértője, aki a kamerák előtt válaszolt a nézők és a riporterek kérdéseire.

Aztán 1984-ben az a bizonyos nagy ügy is megérkezett. Eszrevette, hogy a gépkocsi-előfizetések kezelője, az OTP, nem kamatos kamatot fizet a betétek után. Pedig azokra a látra szóló betétekre vonatkozó feltéte-



A kis Tibor, eveszig naplót vezetett általános iskolai osztálya nevezetes eseményeiről



A keddi ebéden mindig a kedvence kerül az asztalra

## Ebéd a sztárügyvéddel

**Ötvenesztendő, de tízet nyugodtan letagadhatja. Megleckéztette már az OTP-t, gyakran véd hírességeket, ott van minden jelentős fogadáson.**

**Strasser Tibor neve ma már fogalom, egyedül ő nem tartja magát sztárügyvédek**

lek vonatkoztak. Az eltérés Strasser doktor esetében mindössze 24 forint volt, de az összes gépkocsira várakozó pénzcsekké már jókora summát tett ki. Megindította a pert, melyet első fokon meg is nyert. Am a hatalmas pénzügyi köztudat ekkor még a kisujját sem mozdította. A Pénzügyminisztérium közbelépése kellett ahhoz, hogy a

**Játékszenvedély és mozimánia**

mintegy négyszázezer befizető visszakapja az öt megillető száz-százhuszforintnyi túlfizetést.

A következő mamutellenfél az IBUSZ volt, amely nem átallott az utlevéligenyloktól 45 forintos kezelési költséget kérni. Ezt az ügyet a világtűlével megjelenése oldotta meg. Ekkor, a Strasser-per hatására, már borítékot sem mertek követelni az utazni vágyóktól.

Persze egyik esetben sem a kifogásolt összegek nagysága készítette arra, hogy felvegye a kesztyűt. Némi szerepe lehetett a

hivatali székekben pöfeszkedők öntelt magabizosságának, de az igazik valószínűleg Strasser játékszenvedélyében keresendő. Akkor is játszik, amikor a tárgyalóteremben pókerarccal győzi meg hallgatóságát, vagy amikor két átszálás között eszébe vési egy tizenegyoldalas perirat minden fontos adatát. Mindehhez tagadhatatlanul különleges észbeli képességek szükségeltettek, ám nyomban hozzáteszi, hogy a nyelvekkel például mindig hadilábon áll.

Játékszenvedélyéhez csak mozimániája fogható. Régebben naponta elment egy-egy sajtóvetítésre, manapság jóval ritkábban hódolhat e kedvtelésének. Mégis

azonnal tudja, miről van szó, amikor Jim Carrey legújabb filmjét említem. A gumiarccú komikus ebben jól menő ügyvédet alakít, aki egy napon át képtelen hazudni, s ebbe majdnem tönkremegy. S hogy előfordulhat-e ilyesmi az életben? Uborkasalátát ropogtató beszélgetőpartnerem láthatóan nem örül e kérdésnek. Végül azt feleli: ha az ügyfél ragaszkodik a maga igazához, neki bizonyítékok nélkül semmi oka kétségbe vonni azt. A slágfertigség ebben a szakmában kötelező.

Csakúgy, mint a kapcsolatok ápolása. Az utóbbi tíz évben elszaporodott elegáns partykra, fogadásokra nemcsak felesége, Magyar Judit, az Elite Magazin főszerkesztője kedvéért jár, hanem azért is, mert számos ügyfelével, ellenfelével és majdani megbízójával találkozhat.

A szűk család másik tagja a tizenhét esz-

tendő András, a nagypapa után kapta nevét. A fiatalember még nem döntötte el, milyen pályát válasszon, édesapja azonban nem örülne annak, ha a jog iránt érdeklődne.

**A mama is csatát nyert**

Korlátozni viszont semmiben sem akarják, Strasserék ugyanis meglehetősen liberális nevelési elveket vallanak. Akkor is megbíztak Andrásban, amikor az tizenöt évesen hosszabb országjárásra indult. Még egy mobiltelefont is kapott kölcsön, hogy szülei bármikor elérhessék.

Strasserék egyébként egy zuglói házban laknak, ahol két lakás összenyitásával alakítottak ki barátságos otthont.

Lassan elfogy az ebéd. Ibi néni üdítőt és kávét hoz. Nyolcvan éve ellenére egy percig sem pihen. Évtizedekig volt pénzügyi osztályvezető, pénzügyekben ma is verhetetlen. Egy túlszámlázott közközlésszámla miatt éppen a minap vívta meg huszonhatodik, immár diadalmas csatáját az elbizakodott hivatallal.

Erre a győzelemre még a fia is büszke lehetett volna.

**Pásztor László**



Együtt a család. Ezúttal éppen András tizenötödik születésnapját ünneplik